
 

Bodi Evroštudent! 

 

 

Vabilo na okroglo mizo v sklopu raziskave EVROŠTUDENT V 

 

 

 

Spoštovani, 

 

vabimo vas na okroglo mizo s področja socialnega položaja študentov v Sloveniji. 

Okrogla miza bo v četrtek, 11. aprila 2013 ob 17. uri na Fakulteti za socialno delo v 

Ljubljani (Topniška ulica 31, Predavalnica 1), s predvidenim trajanjem 1 uro in 30 minut. 

 

Kot osrednji govorci bodo o temi diskutirali: 

 dr. Mirjana Ule, predstojnica Centra za socialno psihologijo, UL FDV 

 Irena Kuntarič Hribar, vodja Sektorja za vseživljenjsko učenje, MDDSZEM 

 Marko Ruperčič, član Odbora za socialna in zdravstvena vprašanja ŠOS 

 

Vsi pa vljudno vabljeni, da se aktivno vključite v razpravo, izrazite svoja stališča ali 

naslovite vprašanja našim gostom. 

 

NAMEN in KONTEKST 

 

Namen okrogle mize je predstavitev projekta Evroštudent širši študentski in strokovni 

javnosti in ugotavljanje trendov na določenih področjih raziskave. Zadnja raziskava 

Evroštudent je potekala leta 2010 in je zajela nekaj več kot 1300 študentov. 

 

V okviru projekta bomo izvedli serijo okroglih miz in drugih dogodkov, na tej okrogli mizi pa 

se bomo osredotočili predvsem na stroške ki jih imajo študenti v času študija, ter o tem 

spregovorili v luči raziskave Evroštudent in podobnih raziskav, ki so bile opravljene v 

Sloveniji. Na razpravi bi spregovorili o stroških, s katerimi se srečujejo študenti, od 

nastanitve, prevoza, prehrane, stroškov študija, ter ostalih stroškov, ki so postali del 

modernega vsakdanjika za študenta. Pri tem bi diskusijo o stroških opravili tudi s pomočjo 

pregleda preteklih raziskav in ob tem predstavili širši pomen takšnih raziskav tako za 

raziskovalce, kot nevladne organizacije ter pristojna ministrstva. 

 

  O PROJEKTU 

 

Študentska organizacija Slovenije (ŠOS) v sodelovanju z Ministrstvom za izobraževanje, 

znanost in šport (MIZŠ), pripravlja raziskavo Evroštudent. Namen te je raziskati študijski in 

socialni položaj študentov v Sloveniji. Raziskavo v Sloveniji izvajamo že od leta 2005. Projekt 
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bodo poleg spletne raziskave tvorili tudi vsebinsko zaokroženi dogodki, namenjeni 

predstavljanju položaja študentov pri nas in možnosti študija v tujini.  

 

Projekt bomo izvajali aprila in maja 2013. 

 

K sodelovanju bodo povabljeni vsi slovenski študentje in študentke, k razpravam pa tudi 

visokošolski učitelji, raziskovalci in drugi zainteresirani. 

 

Informacije o projektu in pretekle raziskave najdete tudi na spletni strani: 

http://eurostudent-2013.si/. Stran še dopolnjujemo z vsebinami.  

http://eurostudent-2013.si/

